

12月7日的早上，中環碼頭比平日上班時間還要熱鬧一點。嘉諾撒聖心幼稚園的老師、小朋友和家長在碼頭聚首，準備開始他們期待已久的「親子旅行日」。集合時，煦妍向爸爸媽媽逐一介紹自己的好朋友，各人面上都掛上期待和興奮的笑容。接著大家留心聆聽導遊的安排，登上旅遊巴前往目的地：元朗大棠有機生態園。

感謝天主當天為我們帶來了晴朗又涼快的天氣。在大草地的集體遊戲氣紛熱烈，大家玩得不亦樂乎。同學們聽到了音樂，很自然便跟著唱起不同的童謠，整個山谷都揚起了天真的歌韻。煦妍還拖著剛剛學懂走路不久的弟弟跳起舞來，想不到平日學習的親善友愛，在旅行時也能充份地實踐出來。

煦妍和好朋友手牽手一起參觀生態園內的動物區、田園和果樹，見識到平時餐桌上的食物，原來是在這樣的環境下生長出來的。她主動提出想一嘗騎馬的滋味，雖然初接近馬兒時有些緊張，但憑着她喜歡挑戰自己的勇氣，成功騎着馬兒走了一圈。除了大型的遊樂場供好動的同学遊玩外，生態園亦有不同的手工工作坊，讓同學展現美麗與創意，製作獨特的紀念品帶回家。

最令人深刻的是在午餐期間，身旁突然出現一輛由水牛拉着，有人乘坐的車子，徐徐經過。煦妍立刻發揮她好奇好學的小腦袋，問到水牛在田野有什麼作用呢？爸爸回答道，水牛力量大，經過訓練後懂得犁田，可以大大幫輕農夫的工作。煦妍聽到後，不禁讚歎原來動物都喜歡學習，而且能成為人類的好幫手。

到了下午，同學們都懷着依依不捨的心情，離開生態園。而煦妍呢？她一跳上車時，一分鐘前還在吱吱喳喳地訴說今天在旅行發生的趣事。忽然，車內一聲不響，原來她已經伴着弟弟，呼呼大睡了。看到這情景，我便知道，這次是煦妍最盡興難忘的幼稚園旅行。



